Таблица 1

	Логическая операция
	Отрезки
	Множества
	Задачи на ДЕЛ
	Области целочисленных точек, заданные функциями
	Задачи на битовые цепочки

	Способ задания множества
	Предикат (одноместный)
А - множество точек принадлежащих 

отрезку [10, 25] 

В - множество точек принадлежащих 

отрезку [15, 30]. 
	Перечисление

Элементами множеств А и В являются натуральные числа

A = { 2, 4, 6, 8, 10, 12} 

В = { 3, 6, 9, 12, 15 }.
	Предикат (одноместный)

ДЕЛ(n, m) утверждение «натуральное число n делится без остатка на натуральное число m»

А=ДЕЛ(Х, 3), множество чисел делящихся на 3, 

В=ДЕЛ(Х,2), множество чисел делящиеся на 2.
	Предикат (двуместный)

Элементами множеств А и В являются точки на плоскости с натуральными координатами

А - множество точек удовлетворяющих соотношению (х ≥ 3)
В - множество точек удовлетворяющих соотношению (х+у<5) 
	Описание

А – множество всех 8-битовых цепочек, начинающихся с 11,  В – множество всех 8-битовых цепочек, оканчивающихся на 0

	Визуальный образ
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	Задача
	Изобразите / опишите множество точек, для которых истинно выражение...


	Найдите / перечислите натуральные числа удовлетворяющие условию...
	Опишите числа удовлетворяющие условию...
	Изобразите множество точек для которых истинно выражение ... / найдите количество точек удовлетворяющих условию ...
	Найдите количество 8-битовых цепочек удовлетворяет условию ...



	Конъюнкция

(х( А)/\(х( В)
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А/\В - множество точек принадлежащих 

отрезку [15, 25]
	А/\В = {6, 12}
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	А/\В=ДЕЛ(Х,6), множество чисел делящихся на 6
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1 точка
	А/\В - множество всех 8-битовых цепочек, начинающихся с 11 и оканчивающихся на 0

Это цепочки вида: 11ххххх0,

3-7 биты могут быть равными 1 или 0, следовательно, их количество равно 25=32

	Дизъюнкция

(х( А)\/(х( В)
	[image: image10.png]



А\/ В - множество точек принадлежащих 

отрезку [10, 30]
	А\/В = {2, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 12, 15}
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	А\/В - множество чисел делящихся либо на 2, либо на 3
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Бесконечно много точек
	А\/В - множество всех 8-битовых цепочек, начинающихся с 11 или оканчивающихся на 0

Это цепочки вида: 

ххххххх0,

11хххххх,

При вычислении количества цепочек необходимо учесть, что цепочки вида 11ххххх0 входят в оба подмножества.

Количество цепочек в множестве А\/В равно 

27+26-25=128+64-32=160

	Импликация

A → B 

¬ A \/ B
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А→В - множество точек, удовлетворяющих отношениям:

x<10 или x>=15 

	А→В - множество всех натуральных чисел за исключением чисел 2, 4, 8, 10
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	А→В - множество всех натуральных чисел, за исключением чисел делящихся на 3, но не делящихся на 2
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Бесконечно много точек
	А→В - множество всех 8-битовых цепочек, за исключением цепочек вида: 11ххххх1.

Количество цепочек в множестве А→В равно 

28-25=256-32=224

	Эквивалентность

А~В

А≡В
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А~В - множество точек, удовлетворяющих отношениям:

x<10 или 15<=x<=25 или x>30 

	А~В - множество всех натуральных чисел за исключением чисел 2, 3, 4, 8, 9, 10, 15.
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	А~В - множество всех натуральных чисел, за исключением чисел делящихся на 3, но не на 2 и чисел делящихся на 2, но не на 3.
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Бесконечно много точек

	А~В - множество всех 8-битовых цепочек вида: 

11ххххх0,

00ххххх1

01ххххх1

10ххххх1.

Количество цепочек в множестве А~В равно 4*25=128

	Исключающее ИЛИ

А≠В

АВ
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А≠В - множество точек, множество точек принадлежащих 

отрезку [10, 15)

или отрезку (25, 30 ]

	А≠В={2,3,4,8,9, 10,15}
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	А≠В - множество всех натуральных чисел делящихся на 3, но не на 2 или чисел делящихся на 2, но не на 3.
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Бесконечно много точек
	А≠В - множество всех 8-битовых цепочек вида: 

11ххххх1,

00ххххх0

01ххххх0

10ххххх0.

Количество цепочек в множестве А~В равно 4*25=128


Таблица 2

	Логическая операция
	Отрезки
	Множества
	Задачи на ДЕЛ
	Области целочисленных точек, заданные функциями
	Задачи на битовые цепочки

	Способ задания множества
	Предикат (одноместный)
А - множество точек принадлежащих 

отрезку [10, 50] 

В - множество точек принадлежащих 

отрезку [15, 30]. 
	Перечисление

Элементами множеств А и В являются натуральные числа

A = { 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18} 

В = {6, 12, 18}.
	Предикат (одноместный)

ДЕЛ(n, m) утверждение «натуральное число n делится без остатка на натуральное число m»

А=ДЕЛ(Х, 3), множество чисел делящихся на 3, 

В=ДЕЛ(Х,9), множество чисел делящиеся на 9.
	Предикат (двуместный)

Элементами множеств А и В являются точки на плоскости с натуральными координатами

А - множество точек удовлетворяющих соотношению (х ≤ 5)
В - множество точек удовлетворяющих соотношению (х+у<5) 
	Описание

А – множество всех 8-битовых цепочек, начинающихся с 11,  В – множество всех 8-битовых цепочек, начинающихся с 1.

	Визуальный образ
	
	
	
	
	

	Задача
	Изобразите / опишите множество точек, для которых истинно выражение...


	Найдите / перечислите натуральные числа удовлетворяющие условию...
	Опишите числа удовлетворяющие условию...
	Изобразите множество точек для которых истинно выражение ... / найдите количество точек удовлетворяющих условию ...
	Найдите количество 8-битовых цепочек удовлетворяет условию ...



	Конъюнкция

(х( А)/\(х( В)
	
	
	
	
	

	Дизъюнкция

(х( А)\/(х( В)
	
	
	
	
	

	Импликация

A → B 
	
	
	
	
	

	Эквивалентность

А~В
	
	
	
	
	

	Исключающее ИЛИ

А≠В


	
	
	
	
	


Таблица 3
	Логическая операция
	Отрезки
	Множества
	Задачи на ДЕЛ
	Области целочисленных точек, заданные функциями
	Задачи на битовые цепочки

	Способ задания множества
	Предикат (одноместный)
А - множество точек принадлежащих 

отрезку [10, 15] 

В - множество точек принадлежащих 

отрезку [25, 30]. 
	Перечисление

Элементами множеств А и В являются натуральные числа

A = { 2, 4, 6, 8} 

В = {10, 12, 14, 16, 18}.
	Предикат (одноместный)

ДЕЛ(n, m) утверждение «натуральное число n делится без остатка на натуральное число m»

Пусть Х -натуральные числа меньшие 100
А=ДЕЛ(Х, 3) - множество чисел делящихся на 3, 
В=ДЕЛ(Х,83) - множество чисел делящихся на 83.
	Предикат (двуместный)

Элементами множеств А и В являются точки на плоскости с натуральными координатами

А - множество точек удовлетворяющих соотношению (х ≥ 7)
В - множество точек удовлетворяющих соотношению (х+у<5) 
	Описание

А – множество всех 8-битовых цепочек, начинающихся с 11,  В – множество всех 8-битовых цепочек, начинающихся с 0.

	Визуальный образ
	
	
	
	
	

	Задача
	Изобразите / опишите множество точек, для которых истинно выражение...


	Найдите / перечислите натуральные числа удовлетворяющие условию...
	Опишите числа удовлетворяющие условию...
	Изобразите множество точек для которых истинно выражение ... / найдите количество точек удовлетворяющих условию ...
	Найдите количество 8-битовых цепочек удовлетворяет условию ...



	Конъюнкция

(х( А)/\(х( В)
	
	
	
	
	

	Дизъюнкция

(х( А)\/(х( В)
	
	
	
	
	

	Импликация

A → B 
	
	
	
	
	

	Эквивалентность

А~В
	
	
	
	
	

	Исключающее ИЛИ

А≠В


	
	
	
	
	


